
1 

 

令和 8 年 1 月定例教育委員会会議録 

 

１．日時 

令和 8 年 1 月 21 日（水曜日） 

午前 9 時 54 分開会、午前 10 時 30 分閉会 

 

２．場所 

条里南庁舎会議室 

 

３．出席教育委員 

中村 千寿子 

泉川 国子 

加賀谷 ⾧吉 

二階堂 衛 

 

４．出席者 

教育⾧ 伊藤 孝俊 

教育総務部⾧ 近江 秀和 

教育指導部⾧ 赤川 美和子 

教育総務部次⾧ 木村 智子 
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生涯学習課⾧ 佐藤 直志 

生涯学習課主幹 木村 雅美 

スポーツ振興課⾧ 進藤 倫
とも

啓
のり

 

伝統文化課⾧ 石田 正明 

図書館課⾧ 髙橋 秀明 

教育指導課⾧ 高橋 夏子 

学校教育課⾧ 佐藤 隆
たか

徳
のり

 

学校給食課⾧ 遠藤 督士
よしひと

 

 

５．会議書記 

教育総務課課⾧代理 小田嶋
お だ し ま

 あけみ 

教育総務課主査 佐藤 拓 

教育総務課主査 多賀谷
た が や

 紋子
あ や こ

 

 

６．会議要旨 

●伊藤教育⾧  

 ただ今から令和 8 年 1 月の定例教育委員会を開催いたします。会

議録署名委員は、2 番、中村委員と 3 番、加賀谷委員にお願いしま

す。参与はお集まりの部⾧、次⾧、課⾧、主幹。書記は教育総務課担

当にお願いします。それでは、次第の 3 の教育⾧報告に入ります。
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12 月 23 日から 1 月 20 日までの主な参加行事等についてご報告いた

します。12 月 23 日、十文字西スポーツセンター内覧会に行ってまい

りました。旧十文字西中学校の体育館をリニューアルしたというこ

とで、外で行うスポーツも体育館内でできるようになりました。今後

の盛んな活用に期待をしているところです。同日、定例教育委員会が

ございました。25 日、市職員昇任試験の第１次試験合格者判定会議

が行われました。同日、政策会議がございました。年が明けまして 1

月 5 日、横手市賀詞交歓会に出席いたしました。6 日、第 4 回横手市

児童・生徒木工工作コンクールの表彰式が行われました。同日、第 6

回ウッドファーストあきた特別賞をAo
あ お

-
-

na
な

が受賞したことによる報

告がございました。後ほど担当の方からご紹介いただければと思い

ます。8 日、政策会議がございました。同日、総合的な学習の時間発

表会がAo
あ お

-
-

na
な

で行われております。各中学校の年間の成果を発表して

いただきました。同日、横手商工会議所の新年会員交流会に出席いた

しました。9 日、全員協議会において議案説明会が行われました。10

日、春の高校バレー準決勝パブリックビューイングが行われまして、

約 100 名の市民の方々がAo
あ お

-
-

na
な

に集まっていただきました。同日、第

14 回チャンピオンズカップ横手東北中学校新人バスケットボール大

会の歓迎レセプションに参加しております。13 日、ツキノワグマ対

策会議が行われまして、会議としては、この日をもって終了するとい
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うことであります。また、同日より令和 8 年度当初予算の市⾧査定

が始まりました。14 日、市議会１月臨時会が行われております。補

正予算等が示されました。同日、市職員昇任試験の合格者判定会議が

ございました。15 日、みんな de 読もう！新聞コンクールの表彰式が

Ao
あ お

-
-

na
な

で行われました。17 日、令和 7 年度第 6 回合同寒稽古会が行

われました。柔道や剣道など武道をやっている子供たちが一堂に会

しての寒稽古会でした。19 日、20 日と令和 8 年度当初予算の市⾧査

定が行われております。20 日、定例記者会見においては、2 月に開

催されるミラノ・コルティナ 2026 冬季オリンピックに出場が決定し

た横手市出身の向川桜子さんに出席いただきました。マスコミの取

材を元気に受けていた姿が大変印象的でありました。今後頑張って

いただくようにお願いしたいところです。なお、オリンピック期間中

は、パブリックビューイングを行う予定で準備を進めているところ

であります。ただいまの報告につきまして、ご質問がありましたらお

願いします。 

【なし】 

●伊藤教育⾧ 

ないようですので、4 の議事に入ります。承認第 1 号、令和 7 年度

横手市一般会計補正予算(第 9 号)に関する意見の申出についてを議

題とします。説明をお願いします。 



5 

 

●教育総務課⾧ 

【資料に基づき説明】 

●伊藤教育⾧ 

ただいまの説明につきまして、何かご意見、ご質問ございましたらお

願いいたします。 

【なし】 

●伊藤教育⾧ 

 ないようですので、承認第 1 号、令和 7 年度横手市一般会計補正

予算(第 9 号)に関する意見の申出について、ご承認いただけますで

しょうか。 

【異議なし】 

●伊藤教育⾧ 

 ご異議ないようですので、本件を承認とさせていただきます。次に、

日程第 2、議案第 1 号、工事請負契約の変更に関する意見の申出につ

いてを議題といたします。説明をお願いします。 

●教育総務課⾧ 

【資料に基づき説明】 

●伊藤教育⾧ 

 ただいまの説明につきまして、ご質問ご意見等ございましたらお

願いいたします。 
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【なし】 

●伊藤教育⾧ 

 ないようですので、日程第 2、議案第 1 号、工事請負契約の変更に

関する意見の申出について、ご承認いただけますでしょうか。 

【異議なし】 

●伊藤教育⾧ 

 ご異議ないようですので、本件を承認とさせていただきます。次に、

日程第 3、議案第 2 号、公の施設の指定管理者の指定に関する意見の

申出についてを議題といたします。説明をお願いします。 

●スポーツ振興課⾧ 

【資料に基づき説明】 

●伊藤教育⾧ 

 ただいまの説明につきまして、ご質問ご意見等ございましたらお

願いいたします。 

【なし】 

●伊藤教育⾧ 

 ないようですので、日程第 3、議案第 2 号、公の施設の指定管理者

の指定に関する意見の申出について、ご承認いただけますでしょう

か。 

【異議なし】 
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●伊藤教育⾧ 

ご異議ないようですので、本件を承認とさせていただきます。次に、

日程第 4、議案第 3 号、横手市教育委員会事務局の組織に関する規則

及び横手市社会体育施設管理運営規則の一部を改正する規則につい

てを議題といたします。説明をお願いします。 

●スポーツ振興課⾧ 

【資料に基づき説明】 

●伊藤教育⾧ 

 ただいまの説明につきまして、ご質問ご意見等ございましたらお

願いいたします。 

【なし】 

●伊藤教育⾧ 

 ないようですので、日程第 4、議案第 3 号、横手市教育委員会事務

局の組織に関する規則及び横手市社会体育施設管理運営規則の一部

を改正する規則について、ご承認いただけますでしょうか。 

【異議なし】 

●伊藤教育⾧ 

 ご異議ないようですので、本件を承認とさせていただきます。次に、

5.その他に移ります。（1）各課等事業報告をお願いします。 

●各課⾧等 
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【資料に基づき説明】 

●伊藤教育⾧ 

 ただいまの説明につきまして、ご質問ご意見等ございましたらお

願いいたします。 

【なし】 

●伊藤教育⾧ 

ないようですので、これで 1 月の定例教育委員会を終了いたしま

す。ありがとうございました。 

 

会議の顛末を記録し、その正当なることを記するため署名する。 

令和 8 年 2 月 13 日 

教育委員 中村 千寿子 

教育委員 加賀谷 ⾧吉 

 


